

# 洛阳·消费

国家广电总局日前约谈互联网企业,责令所有视频网站开发的电视端APP下架,围绕网络电视所产生的问题引起众人关注——

## 看的节目会少吗? 卖的价格会降吗?

□记者 付璇 文/图

18日,国家广电总局约谈互联网企业,责令所有视频网站开发的电视端APP下架,否则将取消其互联网视听牌照并关停服务器。

### 1【现象】 视频网站电视端APP 被“请出”客厅

根据相关要求,必须是内容牌照方才有资格推出电视端的视听APP应用,而优酷土豆为平板电脑设计的优酷土豆XL客户端、爱奇艺联合牌照执行方央广银河推出的银河(爱奇艺)版等都不符合政策要求。

目前全国7张集成播控牌照持有者			
1	CNTV (CCTV 央视网)	5	华数传媒
2	中国国际广播电台 (CIBN)	6	湖南电视台 (芒果TV)
3	中央人民广播电台	7	百视通
4	南方传媒		

各大视频网站纷纷下架其电视端视听APP,一名视频网站业内人士在接受其他媒体采访时感慨电视版APP时代已成过去,并对互联网企业进驻客厅前景表示担忧。

### 2【走访】能收看的节目量虽减少,但并非没有“对策”

与“严管”前相比,市面上多数品牌的网络电视均受到不同程度的影响。

“‘严风’吹来之前,一些网络电视用户还可通过一定方式收看电视直播或视频网站,但现在可就困难了。”一名网络电视销售人员坦言,相较而言,一些自带操作系统的电视品牌所受影响可能更大些。

“如果购买的网络电视为安卓系统,用户还能通过安装第三

方应用软件的方式收看视频网站,但该方法对安卓系统以外的用户则很难适用。”西工区某家电卖场一名网络电视销售人员说。

他用一台安卓系统的网络电视为记者演示了依旧可收看的某视频网站,而根据广电总局的相关要求,该视频网站的电视端APP已经下架。“一些视频网站做了适用于电脑的APP版本,用户在电脑上下载后,可利用USB手动连接在网络电视上使用。”



某家电卖场卖的网络电视

### 3【疑问】销售价格是否会因此产生波动?

“这些都是对《持有互联网电视牌照机构运营管理要求》(广办发网字(2011)181号文件)的进一步落实,并非新政策。”一名家电行业的业内人士说,在他看来,广电总局责令所有视频网站电视端APP下架对网络电视的售价不会产生太大影响,“目前决定电视成本的还是硬件,软件对电视价格影响不大”。

有业内人士指出,为符合广电总局要求,未来视频网站可能

采取与牌照方合作的方式,将视频网站上的内容整合到牌照方平台内,经牌照方审核后呈现给大众,如一些品牌已通过芒果TV等合作的方式生产了“定制版网络电视”。

“此类网络电视因与视频方达成合作协议,出厂前就已安装了芒果TV等,但部分此类电视并未安装安卓系统,虽然价格较便宜,但用户无法安装第三方应用软件。”一名网络电视销售人员说。

### 4【反映】 买完后才知它没以前“强大”了

洛阳晚报记者在浏览论坛时发现,由于对政策不了解,有人于近日购买了网络电视后才发现其功能没有以前“强大”了。“硬件没问题,但我还是决定重回电脑前,能退吗?”一网友提出了这样的问题。

市工商局工作人员表示,根据目前电视产品的“三包”规定,当其显示屏等出现问题时可在规定时间内退换,至于收看节目内容减少能否退换货,则要看当初购买时双方的约定。

# 选择出色

## 东风标致 308

东风标致308限量版巨惠25000元  
东风标致508限量版巨惠35000元  
其他车型均有给力巨惠等着您

# 买车选标致 巨惠在鼎狮

东风标致  
MOTION & EMOTION

301 307 308 新一代408 508 2008 3008

## 洛阳市鼎狮汽车销售服务有限公司

销售热线: 63555551 地址: 洛阳市九都东路与启明南路交叉口向南200米

免费送报 2015

# 生活导报 life

## 大征订全线启动

### 订份导报 = 喝坛美酒 + 调味生活

现在订报,不仅赠送超值大礼,还有毛铺苦荞酒、九九龄维他醋等超值奖品等着您拿

2013年12月31日,经国家新闻出版广电总局批准,创刊于1990年的《洛阳广播电视报》正式更名为《河洛生活导报》。

目前,《河洛生活导报》2015年大征订已全线启动,全年定价120元/份,零售价2.5元/份。订报尊享以下好礼:

- 即日起至年底订报:120元/份,赠建洛调味品大礼包一提(价值109元)+洛阳湖滨果汁一提(6瓶,价值36元);
- 即日起订报两年:240元/两年,赠送九九龄维他醋一箱(价值315元)+洛阳湖滨果汁一提(12瓶,价值72元);
- 即日起至年底订报抽奖:根据订报凭证(发票或订单)每月抽取幸运读者300名,分别获赠毛铺苦荞酒(金荞、黑荞、小荞和品尝酒)和九九龄维他醋等奖品,最高价值500元。

2015年大征订全线启动,市(县)区各邮局均可订阅。  
订阅专线:63355541 66778866

《河洛生活导报》别册《洛阳加油》文摘报,已在全市50余家重点加油站及王府井、万达、宝龙等主流商圈停车场向私家车主免费赠阅,一周一期,敬请索取。

微信二维码